

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

від 07.12.2022р.

№ 534

Про проведення II (міського) етапу
XXII Всеукраїнського конкурсу
учнівської творчості

На виконання Указу Президента України від 22.03.2002 р. № 284/2002 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім'ї та молоді від 29.08.2003р. № 585/529/875, листа Міністерства освіти і науки України від 09.11.2021р. № 1/9299-21 «Про проведення XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», керуючись наказом департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації «Про проведення XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», з метою пошуку, підтримки й розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді

НАКАЗУЮ

1. Провести 10 січня 2023 року II (міський) етап XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів 5-11 класів на тему «Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!» у номінаціях «Література» та «Історія України» відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім'ї та молоді від 29.08.2003р. № 585/529/875.

2. Взяти до уваги, що до розгляду журі не будуть прийматись роботи, що раніше подавались до участі в інших наукових і творчих конкурсах регіонального та державного рівня, присвячені Збройним силам України, які у важкий для нашої країни час стали на захист суверенітету і територіальної цілісності України.

3. Затвердити склад журі міського етапу конкурсу (додаток 1).

4. Керівникам закладів освіти забезпечити:

4.1. Інформування вчителів історії та української мови та літератури,

здобувачів освіти 5-11 класів про проведення Конкурсу та залучення їх до участі у II (міському) етапі конкурсі.

4.2. Подачу робіт учасників Конкурсу в Департамент освіти та науки (І. Вальку, каб. 206) до **06 січня 2023** року.

5. Нагородити переможців II (міського) етапу Конкурсу Дипломами, а вчителів, які підготували переможців, Грамотами Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки Світлану Авраменко.

Заступник міського голови-
директор Департаменту освіти та науки

Вікторія ДРОТЯНКО

І.Валько
53-56-65

Додаток 1 до наказу
Департаменту освіти та науки
від 07.12.2022р. № 534

Склад

журі з проведення II (міського) етапу XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів 5-11 класів на тему «Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!»

Світлана АВРАМЕНКО - заступник директора Департаменту освіти та науки, голова журі;

Номінація «Історія України»

Ігор ВАЛЬКО - головний спеціаліст Департаменту освіти та науки з питань виховної роботи та позашкільної освіти;
Тетяна ГУРИК - вчитель історії Ліцею №18;
Леся РУДА - консультант Центру професійного розвитку педагогічних працівників;

Номінація «Література»

Мирослав КОСТІВ - заступник директора Ліцею № 13, вчитель української мови та літератури;
Василь КОСТЮК - вчитель української мови та літератури Ліцею № 25;
Ольга ШПАКОВИЧ - вчитель української мови та літератури Ліцею № 7.

Заступник міського голови-
директор Департаменту освіти та науки

Вікторія ДРОТЯНКО